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Dr. José Roberto Castañón Romo
Director General de Cooperación e Internacionalización
Presente

Me es grato presentar la postulación de (nombre del aspirante), como aspirante a la Convocatoria de Becas UNAM-DGECI Movilidad Estudiantil Semestral (Primavera 2022) quien satisface los requisitos de participación del/de la (nombre de la entidad académica) y además cumple con lo siguiente:

· Está inscrito(a) en el sistema escolarizado en la carrera (nombre de la carrera) y tiene un promedio académico de xx.xx;
· Es preseleccionado(a) de la Convocatorias de Movilidad (nombre de la convocatoria); 
· Cuenta con la aceptación por parte de la IES extranjera receptora, o bien, la DGECI está realizando la gestión de esta; 
· Cuenta con un programa académico, autorizado por esta entidad académica, con al menos 3 asignaturas, para cursar en la IES extranjera receptora y revalidarlas a su regreso a la UNAM como parte de su plan de estudios; 
· Presenta la Carta de motivos firmada;  
· Cuenta con el certificado de idioma (señalar cuál idioma) con el nivel (señalar nivel) el cual cumple con lo requerido por la convocatoria y por la IES extranjera receptora;
· No cuenta ni ha contado con otra beca u otro apoyo gestionado por la DGECI para el mismo fin, y 
· Ha realizado el registro de la solicitud de beca conforme al procedimiento previsto en el “Instructivo” disponible en el sitio web www.unaminternacional.unam.mx



Aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.


Atentamente
“POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU”
Ciudad de México, a XX de XX de 2021
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